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Що буде вивчатися
(предмет вивчення)

Здійснювати змістовну, функціональну та організаційну діяльність у сфері 
управління сучасними соціальними та політико-правовими системами, 
ринком влади в Україні. 

Чому це цікаво/треба
вивчати (мета)

Курс спрямований на формування сучасних знань, умінь і навичок з 
менеджерської та маркетингової діяльності, професійної компетентності щодо 
ефективного управління соціальними, політико-правовими та 
організаційними структурами  шляхом побудови цілісної системи  
функціонування  організації та управління нею, забезпечення  комунікації 
складових соціальної системи,  основу якої складають  великі групи людей.

Чому можна 
навчитися
(результати 
навчання)

Знати:
- предмет, завдання та функції, теоретико-методологічний і політико-
правовий потенціал політичного менеджменту та політичного маркетингу як 
науки і навчальної дисципліни, морально-етичні та правові засади 
професійної діяльності;
- теоретико-концептуальні засади політичного менеджменту та політичного 
маркетингу, які сприяють забезпеченню єдності теорії і практики;
- історію становлення й розвитку теорії і практики політичного менеджменту 
та політичного маркетингу;
- суб’єктно-об’єктну обумовленість діяльності управлінця у сфері 
політичного менеджменту та політичного маркетингу;
- методологію, змістовне, організаційне та  функціональне забезпечення 
політичного менеджменту та політичного маркетингу; 
- механізм функціонування, практику забезпечення ефективного (соціально 
справедливого) управління  соціальними та політико-правовими системами, 
ринком влади в Україні; 
- сутність та призначення кадрової політики, особливості її реалізації   в 
управлінні, забезпеченні життєдіяльності соціальних і політико-правових 
систем; 
- інформаційно-комунікативні зв’язки, технології та особливості їх реалізації 
в системі політичного менеджменту та політичного маркетингу;



- порядок розроблення й ухвалення управлінських рішень, їх ефективної 
реалізації у системах політичного менеджменту та політичного маркетингу.

вміти:
-ефективно застосовувати  набутий теоретико-методологічний та  політико-
правовий потенціал, знання та практичні навички у професійній діяльності 
політолога, фахівця у галузі політичного менеджменту та політичного 
маркетингу; 
- ухвалювати й ефективно реалізовувати  управлінські рішення відповідно до 
набутого знання, умінь і навичок, професійної компетентності, національних 
інтересів, критичного мислення,  у тому числі в частині ведення діалогу та 
полеміки, пошуку істини, утвердження блага та соціальної справедливості, 
досягненні угод і компромісів; 
- враховувати досвід управлінської діяльності, набутий представниками 
різних шкіл наукового управління,  політичного менеджменту та політичного 
маркетингу; 
 - професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та 
консультаційні функції на місцевому (регіонально-територіальному), 
національному та міжнародному ринках влади. 
- визначати пріоритети професійної діяльності відповідно до сутності й 
особливостей втілення  національних інтересів, у тому числі з урахуванням 
безпекової складової відповідно до внутрішніх і зовнішніх викликів та загроз, 
завдань воєнного стану та поствоєнного розвитку України.

Як можна 
користуватися
набутими знаннями і
уміннями 
(компетентності)

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен набути 
таких компетентностей:
ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 
різного
рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).
ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні.
ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у
розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової
активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
ФК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-
дослідницький апарат сучасної політичної науки.
ФК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної
політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної 
політології,
міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.
ФК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, 
владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у 
різних контекстах їх функціонування.



Навчальна логістика Зміст дисципліни:
 Політичний менеджмент та політичний маркетинг: сутність, функції та 
призначення. Критичне мислення у професійній діяльності політтехнолога. 
Правова ідеологія українського суспільства: теоретико-методологічний 
потенціал політичного менеджменту та політичного маркетингу. Державна 
політика України щодо захисту національних інтересів  у вітчизняному  
інформаційному та політико-правовому просторі. Державна мовна політика 
України: потенціал етнонаціональної та громадянської ідентифікації. 
Політико-правові засоби ідентифікації, запобігання та протидії корупції в 
Україні. Децентралізація влади в Україні як умова, засіб і потенціал 
забезпечення процесу соціальних змін в українському суспільстві. Політична 
іміджологія. Технології актуалізації (просування) іміджу та нейтралізації 
опонентів. Політична реклама. Політична еліта в сучасному глобалізованому 
світі. Людина у процесах політичної глобалізації.
Види занять: лекції, практичні заняття, екзамен
Методи навчання: навчальна дискусія, діалог та полілог, робота з вирішення 
завдань, робота в малих групах, метод критичного мислення, метод мозкового 
штурму, метод конкретної ситуації, тестування, підготовка та представлення 
презентацій.
Форми навчання: очна, дистанційна.

Пререквізити Загальні та фахові знання, отримані на перших трьох навчання 
бакалаврського рівня здобуття вищої освіти із політології

Пореквізити Знання із дисципліни «Політичний менеджмент та політичний маркетинг» 
можуть бути використані під час проходження подальшого навчання та 
практики, а також для написання кваліфікаційної роботи

Інформаційне 
забезпечення
з репозитарію та 
фонду
НТБ НАУ
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